                                                          Пояснювальна записка

Мобільна бригада – спеціалізована служба підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.
Прийняття районної програми матеріально-фінансового забезпечення діяльності мобільної бригади соціально – психологічної допомоги особам, які постраждали від  домашнього  насильства та/або насильства за ознакою статі на 2019 рік забезпечить придбання паливно-мастильних матеріалів для виїзду мобільної бригади за місцем вчинення домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (чи місця перебування постраждалої особи) і надання  мобільною бригадою соціально – психологічної допомоги постраждалим особам мінімально необхідного обсягу послуг, а саме :

- оцінювання психологічного стану постраждалої особи, оцінювання ризиків продовження чи повторного вчинення щодо неї насильства;

- кризове та екстрене втручання з метою негайного усунення або мінімізації наслідків насильства шляхом виклику екстреної медичної допомоги, уповноваженого підрозділу органу Національної поліції, направлення та/або транспортування до притулку для постраждалих осіб, центру медико – соціальної реабілітації постраждалих  осіб тощо;

- надання психологічної допомоги, у тому числі дітям, відповідно до індивідуальних потреб;

- складання плану заходів щодо безпеки постраждалих осіб;

- консультування з питань, пов’язаних з протидією насильству, в тому числі із залученням у разі потреби фахівців інших органів, служб, закладів, установ, організацій;

- надання інформації про найближчі лікувальні заклади, в яких наявні медичні набори термінової пост контактної профілактики ВІЛ/СНІДу, інфекцій, що передаються статевим шляхом, і можливості отримати пост контактну профілактику протягом 72 годин з моменту небажаного та/ або незахищеного сексуального контакту ( в разі потреби);

- проведення заходів із соціальної та реабілітаційної підтримки постраждалих осіб;

- сприяння постраждалим особам в отриманні додаткових послуг (медичних, соціальних, психологічних, правових, забезпечення тимчасового притулку тощо), у тому числі шляхом направлення в разі потреби до відповідних загальних або спеціальних служб підтримки постраждалих осіб  та / або інших суб’єктів;

- інформування кривдника щодо можливості за власним бажанням пройти програму для кривдників.
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