Пояснювальна записка
до Програми фінансування призначення і виплати компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами) та компенсації фізичним особам , які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та поштових видатків на 2022 рік.

Відповідно до частини 6 статті 7 Закону України “Про соціальні послуги” та “Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року № 558, “Порядку подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 за субвенцій селищної та сільських рад, управлінням соціального захисту населення здійснюється щомісячна виплата компенсації непрацюючим фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами).

Фінансування Програми здійснюється за рахунок субвенцій сільських, селищних та міських рад Ніжинського району. 
Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час підготовки проекту районного бюджету на відповідний рік у межах видатків, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів, відповідальному за виконання завдань і заходів Програми.  Виникла необхідність затвердити Програму фінансування призначення і виплати компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами) та компенсації фізичним особам , які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та поштових видатків на 2022 рік». 
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