ЗВІТ ГОЛОВИ НІЖИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Шановні депутати, запрошені!
Розпочинаючи звіт голови районної ради хочу нагадати, що діяльність районної ради, її органів та посадових осіб місцевого самоврядування ради здійснюється лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб  визначений чинним законодавством, а саме: Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», та ін.

Голова районної ради звітує перед радою про свою діяльність не менше одного разу на рік відповідно до частини 17 пункту 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».   
Перша сесія Ніжинської районної ради восьмого скликання проходила 25 листопада 2020 року, на якій обрано голову районної ради та за поданням голови ради обрано заступника голови ради.
Відповідно до Постанови  Верховної  Ради  України від 17.07.2020 року №807-ІХ «Про  утворення та  ліквідацію  районів», до складу новоутвореного Ніжинського району увійшли Бобровицький, Носівський, Борзнянський, Бахмацький райони та м.Ніжин. 
Ніжинська районна рада представляє спільні  інтереси територіальних  громад укрупненого  району. 
До складу  Ніжинської  районної  ради  восьмого скликання  обрано 42  депутата, які  представляють 8  політичних сил:

«Рідний дім» - 7,

«Наш край» - 8,

«Слуга народу» - 6,

«Європейська солідарність» - 4,

«Опозиційна платформа – за життя» - 4,

ВО «Батьківщина» - 4,
Радикальна партія Олега Ляшка – 5,

«За майбутнє» - 4.

Представництво чоловіків та жінок становить: 26 чоловіків і  16 жінок. 

Порядок діяльності районної ради визначає Регламент, затверджений рішенням сесії. 
Важливу роль у координації роботи рад виконує дорадчий орган ради – Президія. Сформовано та затверджено склад Президії ради в яку входять окрім голови та заступника ради, голова районної державної адміністрації, голови постійних комісій та керівники депутатських фракцій. Загалом  склад Президії налічує 14 депутатів. Засідання Президії є обов’язковим перед кожним пленарним засіданням районної ради.  Саме Президія затверджує проект порядку денного пленарного засідання, висловлює узгоджені рекомендації з питань, які передбачається винести на розгляд сесії. 
На І пленарному засіданні другої сесії утворено 7 постійних комісій районної ради та обрано голів постійних комісій. 

Постійні комісії районної ради:

1) з питань бюджету та фінансів, інвестиційної діяльності та соціально-економічного розвитку району – голова комісії – Супрун Григорій Іванович;

2) з питань управління та розпорядження об’єктами комунальної власності - голова комісії – Машир Олександр Іванович;

3) з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення – голова комісії – Гордін Олег Володимирович;

4) з гуманітарної політики, освіти, культури, молодіжної політики, спорту та національного відродження – голова комісії - Філоненко Олена Станіславівна;

5) з питань агропромислового комплексу, земельних та майнових відносин голова комісії - Рафальський Віктор Степанович;

6) з питань промисловості, підприємництва, архітектури, будівництва та розвитку інфраструктури - голова комісії - Кабриль Юлія Володимирівна; 
7) з питань регламенту, депутатської етики, законності та запобігання корупції, розвитку і реформування місцевого самоврядування, децентралізації, європейської інтеграції та інформаційної політики - голова комісії - Недолуга Людмила Миколаївна.

Саме в комісіях розглядаються різноманітні і актуальні питання життєдіяльності територій, в них формуються пропозиції і нові ідеї, вивчається стан справ в різних галузях, вносяться рекомендації з усіх напрямків діяльності ради, відпрацьовуються проекти рішень. 

Відповідно до поданих заяв від політичних партій, представлених в  районній раді  восьмого скликання утворено та працює  8 фракцій:

· фракція політичної партії «Рідний дім» (керівник – Другаков Володимир Леонідович);

· фракція політичної партії «Європейська солідарність» (керівник – Філоненко Олена Станіславівна);
· фракція політичної партії «Слуга народу» (керівник – Кабриль Юлія Володимирівна ;

· фракція Радикальної  партії Олега Ляшка (керівник – Машир Олександр Іванович);
· фракція політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (керівник – Горобей Інна Миколаївна);
· фракція політичної партії  «Наш край»  (керівник – Вершняк Анатолій Леонідович);
· фракція політичної партії «За майбутнє» (Рафальський Віктор Степанович);
· фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»  (керівник – Красніков Сергій Олександрович).
Депутатські групи райрадою восьмого скликання не утворювались.

Важливою складовою забезпечення системності і змістовності діяльності роботи ради є її планування.

Відповідно до п.6 ч.1 ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» затвердження перспективного плану роботи та заслуховування звіту про його виконання відбувається виключно на пленарних засіданнях ради. Відповідно до Регламенту Ніжинської районної ради перспективний план затверджується на півріччя.
З метою підвищення результативності проведення заходів районної ради та районної державної адміністрації  складаються узгоджені плани проведення спільних заходів.

Характеризуючи роботу районної ради, хочу відмітити, що представницький орган району працював стабільно та послідовно. Разом з вами ми прагнули організувати роботу так, щоб якомога повніше і ефективніше виконувати свої обов’язки, передбачені чинним законодавством, і головне- компетентно приймати  відповідні рішення.

Тісно співпрацюючи з районною державною адміністрацією, міськими та сільськими територіальними громадами завжди прагнули до порозуміння, щоб разом вирішувати актуальні питання.

Основна робота ради полягає у прийнятті рішень та контролі за їх виконанням. 

 
Питання, які виносяться на розгляд пленарних засідань ради це – планові питання, а також питання, внесені за рекомендаціями постійних комісій та Президії районної ради, депутатами, головою районної державної адміністрації, депутатськими фракціями.


Пріоритетними напрямами нашої роботи були:

· прийняття районних Програм по різним напрямках життєдіяльності району;

· затвердження і контроль за виконанням районного бюджету;

· впровадження нових форм співпраці з територіальними громадами, використовуючи можливості спів фінансування районних програм;
· забезпечення належного контролю за ефективним управління комунальним майном, що знаходиться у спільній власності сіл, селища Ніжинського району;

· зміцнення співпраці з органами місцевого самоврядування та виконавчою владою.
Звітний період був не простий в економічному та суспільному аспектах.

Однак, спільними зусиллями нам вдалося утримати стабільний рівень суспільно-політичної ситуації в районі.

Для забезпечення виконання вищезазначених напрямів роботи упродовж  звітного періоду було проведено вісім сесій районної ради (сьогодні дев’ята), з них друга сесія складалася із 2-х пленарних засідань.
За звітний період районною  радою розглянуто та прийнято 180 рішень.
Це і формування та виконання районного бюджету; прийняття районних Програм; управління комунальною власністю; земельні питання; звернення депутатів районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади; інші важливі рішення.
Практика роботи показує, що потреба у сильному місцевому самоврядуванні зростає з кожним днем. Досягнення успіхів у суспільно-політичному та соціально-економічному житті значною мірою залежить від ефективної взаємодії між представницькою та виконавчою гілками влади. Шляхи співпраці чітко визначені у багатьох спільних програмах, затверджених на сесіях районної ради. 
  Ніжинською районною  радою  прийнято  ряд  Програм, такі як:
- Про затвердження районної Програми підтримки індивідуального будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім» на 2021-2027 роки.

- Про затвердження районної Програми «Ніжинщина для дітей» на 2021-2025 роки.

- Про затвердження Програми висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування у засобах масової інформації на 2021 рік.

- Про затвердження районної Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Ніжинським районом, здійснення представницьких та інших заходів на 2021 рік.

- Про затвердження районної програми розвитку комунальної установи Ніжинської районної ради "Трудовий архів Ніжинського району" на 2021-2022 роки.

- Про затвердження Районної Програми діяльності комунального закладу Ніжинської районної ради «Регіональний ландшафтний парк «Ніжинський» на 2021 рік.

- Про затвердження Програми фінансування призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (крім осіб, що обслуговуються соціальними службами) та компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2021 рік.

- Про затвердження Програми діяльності громадської організації "Ніжинська міськрайонна організація ветеранів Афганістану" "Афганець - 2021". 

- Про району Програму співфінансування інвестиційного проєкту, що реалізується за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2021 році.

- Про Програму надання фінансової підтримки КНП «Бахмацька центральна районна лікарня» в 2021 році.

- Про Програму організації та розбудови територіальної оборони в Ніжинському районі на 2021-2022 роки.
- Про затвердження районної Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Ніжинського району, на 2021-2027 роки.
- Про району програму забезпечення виконання Ніжинською районною державною адміністрацією делегованих повноважень на 2021 рік.

- та інші.

Невід’ємною умовою будь-яких програмних заходів є фінансування, тобто успішна реалізація бюджетного процесу, що є чи не найголовнішим у діяльності районної ради. Питання формування бюджету, наповнення дохідної частини, ефективний розподіл та перерозподіл бюджетних коштів обговорювали чи не на всіх пленарних засіданнях.
Так, в рамках Програми надання фінансової підтримки КНП «Бахмацька центральна районна лікарня» в 2021 році та районної Програми співфінансування інвестиційного проекту, що реалізується за рахунок  коштів державного бюджету регіонального розвитку у 2021 році з районного бюджету на виконання заходів вищезгаданих програм було виділено субвенцію  в розмірі 7,6 млн. грн.
Відповідно до Закону України «Про внесення  змін до  деяких законів  України  щодо  впорядкування  окремих  питань організації  діяльності органів  місцевого  самоврядування і  районних  державних  адміністрацій», Ніжинська районна рада, яка представляє спільні інтереси територіальних громад новоутвореного  району на  першому  пленарному  засіданні другої  сесії  районної ради  восьмого скликання  прийняла  рішення  щодо  реорганізації Бахмацької, Бобровицької, Борзнянської та  Носівської районних  рад шляхом приєднання  до Ніжинської  районної  ради. 

З метою реалізації рішень ради щодо реорганізацій приєднаних до Ніжинської районної ради районних рад створено комісії з припинення юридичних осіб, проведено інвентаризації активів та зобов’язань, поточних документів, передано в архіви документи, що нагромадились під час діяльності цих юридичних осіб, підготовлено та подано на затвердження сесії Ніжинської районної ради, яка відбулася 26 лютого 2021 року чотири передавальні акти.
Депутатські звернення, запити прийняття рішень по них

Радою 8 скликання  прийнято 11 звернень депутатів Ніжинської районної ради до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Президента України та інших органів державної влади .
Радою затверджено 2 депутатських запити: 
· Шкарупи М.І. щодо забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування кримінального провадження;
· Недолуги Л.М. щодо необхідності ремонту дороги загального користування місцевого значення с. Хотинівка.
Управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селища Ніжинського району
Економічні основи місцевого самоврядування перебувають в залежності від ефективного управління комунальним майном. Одним з пріоритетів в роботі районної ради є забезпечення професійного менеджменту щодо комунальної власності.
Виконавчим апаратом районної ради за звітний період підготовлено ряд проектів рішень з питань управління комунальним майном.

У квітні 2021 року підписано контракт з новим керівником комунального закладу «РЛП «Ніжинський» Ніжинської районної ради Красновидом Б.І., якого призначено на п’ятій сесії районної ради 29 квітня 2021 року терміном на 3 роки.  
На попередній сесії районною радою було прийнято  рішення про передачу КЗ «РЛП «Ніжинський» Ніжинської районної ради до комунальної власності Вертіївської  територіальної громади. 

В рамках Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації діяльності органів  місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», районною радою проводилися робота по безоплатній передачі бюджетних установ освітнього та культурного напрямку та майна, закріпленого за цими установами, що перебувало у спільній власності територіальних громад сіл, селища Ніжинського району до територіальних громад. 

Територіальним громадам були передані заклади медицини первинної та вторинної ланки. КНП «Ніжинський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ніжинської  районної ради та його майно із спільної власності територіальних громад сіл, селища Ніжинського району передано Лосинівській територіальній громаді. Носівській міській раді передано КНП «Носівська районна лікарня» Носівської районної ради правонаступником якого Ніжинська районна рада Чернігівської області.

Проведена робота по передачі будівель амбулаторій, фельдшерсько-акушерських пунктів та фельдшерських пунктів.

Однак не вирішеним залишається питання щодо передачі КНП «Ніжинська центральна районна лікарня» Ніжинської районної ради Чернігівської області. Розпорядженням голови Ніжинської районної ради від 11 жовтня 2021 року № 71 створено робочу групу щодо розгляду питання про подальшу діяльність цього медичного закладу, яку очолив заступник голови районної ради Д.Коробко. 

З метою детального розгляду та вивчення порушеного питання, до складу робочої групи увійшли представники депутатського корпусу від всіх політичних сил представлених у районній раді, районної державної адміністрації, керівники медичних установ.

В ході роботи робоча група в межах своїх повноважень розглядала пропозиції керівників територіальних громад району, вивчала фінансові розрахунки  медзакаду та аналізувала документи. 

За результатами роботи робочої групи питання щодо передачі районної лікарні одній з територіальних громад району (Вертіївській чи Ніжинській) було винесене на розгляд сесії районної ради. Однак, думки депутатів на пленарному засіданні розділилися, та все це призвело до не прийняття рішення. КНП «Ніжинська центральна районна лікарня» залишилися в комунальній власності району.
Ніжинська районна рада приймала ряд рішення щодо передачі майна територіальним громадам  правонаступником якого стала після реорганізації районних рад ліквідованих районів.
У 2020 році в Україні стартувала оренда державного та комунального майна за новими прозорими правилами, основні засади процесу оренди визначено у Законі України «Про оренду державного та комунального майна», а безпосередню процедуру оренди прописано у Порядку передачі в оренду державного і комунального майна, схвалений Кабінетом Міністрів 3 червня 2020 року, який набув чинності 16 червня 2020 року. (Постанова КМУ №483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна»).

За новими правилами, процес укладання договорів відбувається через відкриті аукціони на онлайн–платформі Prozorro. Так, за новими правилами, всі учасники аукціону залишаються анонімними до завершення аукціону та після оприлюднення системою їх імен в електронному протоколі.

На рівні Закону встановлено поділ всіх об’єктів оренди на Переліки першого та другого типу. До переліку Першого типу відносяться об’єкти, які передаються в оренду на аукціоні, до Переліку другого типу — без проведення аукціону, орендувати такі об’єкти можуть виключно органи державної влади та місцевого самоврядування, дипломатичні установи, релігійні організації, установи та організації які фінансуються винятково за рахунок державного або місцевого бюджетів.

На цей час Ніжинською районною радою, відповідно до прийнятих рішень проведено електронні аукціони на право оренди комунального майна. Такі аукціони проведені на частину нежитлових приміщень за адресою: м. Ніжин, вул..Покровська, 9, вул.. Академіка Амосова,1, адміністративну будівлі та гаражі за адресою м. Ніжин, пров. Ветеринарний 2Б, частину гаражів за адресою м. Ніжин, вул. Кушакевичів, 12 та нежитлові приміщення в адміністративній будівлі за адресою м. Носівка, вул..Центральна,13. Однак, по ряду об’єктів аукціони не відбулися у зв’язку відсутністю учасників аукціону. 
8 об’єктів передано в оренду по переліку другого типу.  
У 2021 році продовжено договори оренди по 12 об’єктах, які включені до переліку другого типу, підготовлено та підписано додаткові угоди. Затверджені умови аукціону по об’єктах, де термін дії договорів оренди закінчився та які включені до переліку першого типу, оренда по яких буде продовжена шляхом проведення аукціону. 
Згідно з вимогами чинного законодавства організовано конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна для передачі приміщень в оренду. 

Протягом 2021 року прийнято 13 заяв для участі у конкурсах з відбору суб’єктів оціночної діяльності і проведено 6 засідань конкурсної комісії з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які були залучені для проведення незалежної оцінки двадцяти об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища району. 


Сума коштів, яка надійшла від оренди комунального майна району протягом 2021 року (станом на 20.12.2021 р.) складає 309 052,26 грн.
Організація роботи виконавчого апарату ради

Протягом звітного періоду Ніжинська районна рада отримала листів від органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємств та організацій різних форм власності. 
         Загальна кількість вихідної кореспонденції склала ​​​​​​​​​​505. Загальна кількість вхідної*- ​671.   
За звітний період підготовлено та видано 166 розпоряджень, з них:

 94 - розпорядження з питань основної діяльності районної ради,
 41 - з кадрових питань,

 31 - спільних розпоряджень з Ніжинською районною державною адміністрацією.

Робота щодо звернень громадян здійснюється за двома форматами: особистий прийом громадян та робота з письмовими зверненнями, заявами, скаргами. 

З початку року на адресу Ніжинської районної ради надійшло 12 письмових звернень громадян, з них 9 – колективних. Питання, що порушувалися у зверненнях стосувались:

· щодо правомірності виділення земельних ділянок;

· відновлення маршрутів на території Ніжинського району;

· щодо ремонту дороги в с. Ніжинське та с. Хотинівка;

· щодо збереження цілісного майнового комплексу КНП «Ніжинська центральна районна лікарня» Ніжинської районної ради;

· інші.

До районної ради надійшло 8 запитів на отримання публічної інформації.

На всі звернення вчасно надана відповідь. По розгляду деяких звернень організовувались виїзди на місце. 
Голова районної ради, щоденно здійснював особистий прийом громадян без обмежень в днях прийому та годинах. 

Склад та робота виконавчого апарату Ніжинської районної ради

На початку діяльності Ніжинської районної ради восьмого скликання виконавчий апарат районної ради налічував загальну чисельність працівників – 13 чоловік, наразі всього 8 – працівників, з них 6 посадові особи. 
Робота виконавчого апарату районної ради направлена на здійснення організаційного, правового, інформаційного, матеріально-технічного забезпечення діяльності ради, її органів та депутатів, взаємодію Ніжинської районної ради з територіальними громадами, структурними підрозділами Ніжинської районної державної адміністрації та територіальними підрозділами органів державної влади в районі. 
Працівники виконавчого апарату районної ради працювали згідно Положення про виконавчий апарат районної ради, Положення про відділи виконавчого апарату районної ради та посадових інструкцій. Забезпечували підготовку пленарних засідань ради та засідань постійних комісій, готували та візували проекти рішень, забезпечували  наповнення інформаційного блоку веб-сайту та сторінки Facebook, виконували  інші доручення голови районної ради.

Між іншим,  працівники не тільки виконують свої посадові обов’язки, а і систематично працюють над вдосконаленням своїх професійних навичків, приймаючи участь у онлайн-навчаннях та нарадах.

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», з метою реалізації державної політики у сфері боротьби з корупцією у виконавчому апараті районної ради проведено роботу по електронному декларуванню доходів виконавчим апаратам надається практична допомога у заповненні електронних декларацій депутатам районної ради, що звертались.
Наступний період декларування з 1 січня 2022 року. Хочеться вірити, що депутатський корпус 100% справиться з цим завданням.

Мною щотижня проводяться апаратні наради з працівниками виконавчого апарату районної ради.

Має місце в роботі районної ради і претензійна робота. Протягом 2021 року Ніжинська районна рада двічі виступала у ролі відповідача в адміністративних справах за позовами посадових осіб місцевого самоврядування Бобровицької та Борзнянської районних рад сьомого скликання щодо нарахування та виплати матеріальної допомоги на період працевлаштування, але не більше 6 місяці.

Звичайно нехтування нормами закону в даній справі не було, однак рішення депутатами районної ради щодо такої виплати підтримані не були. 

Справа, за позовом Борзнянського голови районної ради сьомого скликання перебуває на стадії розгляду в Чернігівському окружному адміністративному суді.

Українська асоціація районних та обласних рад
В поточному році активізована та продовжується робота Всеукраїнської асоціації районних та обласних рад, членом якої є Ніжинська районна рада. Голова районної ради є членом Правління асоціації. 

Майже щотижнево проводяться онлайн-наради асоціації, активним учасником є і наша рада. Одним із основних та актуальних питань таких нарад є функціонування та фінансове забезпечення районних рад. 
За спільною позицією районних та обласних рад асоціацією внесено низку пропозицій до проектів законів, що стосуються проблемних питань  рад субрегіонального рівня. Так, враховуючи подання асоціації в Законі України «Про державний бюджет на 2022 рік» передбачено частково суму на фінансування районних рад.
Популяризація ролі органів місцевого самоврядування серед населення

З метою забезпечення гласності в роботі представницького органу працює офіційний сайт. На якому постійно оновлюється актуальна інформація про роботу районної ради, проекти рішень, рішення ради, протоколи сесій, протоколи та рекомендації постійних комісій, розпорядження районної ради, інформація про депутатів районної ради, про комунальні підприємства та заклади, про звернення депутатів ради і відповіді на них, діючі Програми та звіти про їх виконання чи внесення змін, наради за участі голови районної ради  та інше. 

Сподіваюся, що оприлюднена на сайті інформація є корисною для всіх хто цікавиться роботою районної ради.

Паралельно забезпечується наповнення інформаційної сторінки у соціальній мережі Facebook. Більшість депутатів районної ради є її учасниками тому самостійно можете оцінити оперативність, якість та актуальність  висвітлених новин. Прохання до депутатів, які ще не є учасниками долучитися до спільноти Ніжинської районної ради у соціальній мережі Facebook. 

З метою висвітлення діяльність Ніжинської районної ради в друкованих засобах масової інформації районна рада співпрацює з редакцією газети «Ніжинський вісник».
Практика студентів
Відповідно до звернень керівників навчальних закладів в Ніжинській районній раді проходили навчальну практику два здобувачі фахової освіти другого курсу спеціальності «Право» Київського національного університету ім..Т.Шевченка.
Ніжинська районна рада, як база практики, створила всі необхідні умови для виконання здобувачами вищої освіти програм  практики.

Спартакіада 

4 червня поточного року відбулася ювілейна Х обласна Спартакіада серед депутатів обласної, районних, міських, сільських та селищних рад.

У спортивних змаганнях брали участь 13 команд місцевих рад Чернігівщини, в тому числі і збірна команда Ніжинського району, яка достойно представила район на обласному рівні.
Змагання проходили з міні-футболу, волейболу, настільного тенісу,  шахів та шашок.

Збірна команда Ніжинського району з волейболу виборола перемогу та здобула І місце; з шашок - ІІ місце.


Щиро дякую депутатам району, котрі виявили бажання та прийняли участь в якості гравців та в якості вболівальників у обласній Спартакіаді. 

 - депутатам Ніжинської районної ради: Закревському Олександру, Євтуху Володимиру, Маширу Олександру, Красновиду Богдану, Музиченко Інні;

 - депутатам Бобровицької міської ради: Гавриленку Сергію, Булаху Миколі;

 - депутатам Ніжинської міської ради: Гомоляко Андрію та Радченко Наталії;

 - Крутівському сільському голові Бузуну Олегу та депутату Крутівської громади Кіт Анні;

 - старості Ніжинського старостинського округу Талалаївської сільської ради Орлу Володимиру та депутату ради Чернеті Олексію

Все вище згадане, і є справжня робота районної ради спільно з депутатським корпусом. Викликів та проблем для субрегіонального рівня місцевого самоврядування попереду багато, але дуже сподіваюся, що завдяки злагодженій роботі депутатського корпусу, виконавчої гілки влади, виконавчого апарату, нам все вдасться. 
