Інформація 
про стан організації територіальної оборони в Ніжинському районі
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З 1 січня 2022 року вступив в дію закон України «Про основи національного спротиву».
Формування національного спротиву та сил територіальної оборони проходитиме в декілька етапів:
· на сьогоднішній день – це перший етап – відбувається розгортання Сил територіальної оборони за штатом мирного часу тобто формування штату управління батальйону територіальної оборони. Створюється командно-штабне управлінське ядро. Сили територіальної оборони є частиною Збройних сил, та не є добровольчими формуваннями органів місцевого самоврядування. 
Керівництво облдержадміністрації, райдержадміністрації та батальйону зробили все можливе щоб місце дислокації батальйону було визначене на фондах міністерства оборони в місті Ніжин це вч а 4558. Однак необхідно зазначити, що стан виділених приміщень не відповідає вимогам для розміщення та роботи особового складу батальйону.
На даний час є завдання з ремонту і облаштування місць дислокації, забезпечення усіх комунікацій, створення режимно-секретних об’єктів та приміщень для зберігання зброї і боєприпасів, забезпечення меблями, оргтехнікою, сейфами та будівельними матеріалами. Є потреби у транспорті та обладнанні.
08 лютого 2022 року була проведена нарада з керівниками територіальних громад району щодо заходів територіальної оборони та облаштування місця дислокації батальйону. Переважна більшість громад з розумінням підійшли до даного питання та готові надавати матеріальну допомогу.
·  Наступний етап – формування особового складу резервістів батальйону, вже безпосередньо шляхом укладання контрактів з командуванням батальйону тобто формування резерву ТрО по штатах особливого періоду.  Відбуватиметься після того, як у батальйонах та бригадах буде створено організаційно-управлінське ядро з військовослужбовців та забезпечені відповідні умови.
· третій етап - передбачатиме формування добровольчих підрозділів у малих населених пунктах з числа місцевих мисливців. Таке розгортання добровольчих підрозділів відбуватиметься за подання командувача Сил територіальної оборони та за рішення Головнокомандувача Збройних сил. Про законодавчі особливості та порядок утворення добровольчих формувань ми розповімо окремо фахівцям громад сьогодні на навчанні.
Важливим питанням є матеріально-технічне та фінансове забезпечення заходів розбудови територіальної оборони.
Районною державною адміністрацією було проведено аналіз прийнятих програм з територіальної оборони в громадах району. За наданою інформацією, в основному були прийняті комплексні програми, які передбачають заходи з організації призову на строкову військову службу, мобілізаційну підготовку, мобілізацію та ТрО. Тільки п’ять громад прийняли окремі програми з питань організації територіальної оборони на суму 180,00 тис. грн. Загальна сума видатків передбачених в бюджетах громад на виконання заходів програм складає 987,00 тис. грн. В переважній більшості, передбачено фінансування заходів щодо оплати послуг з перевезення, проходженню медичних комісії, придбанню пального для оповіщення, надання матеріальної допомоги призовникам та компенсація комунальних послуг під час навчальних зборів. 
За результатами наради, яка відбулась 08 лютого в райдержадміністрації, керівники громада зобов’язались переглянути прийняті програми щодо переліку передбачених заходів та збільшення їх фінансування, в тому числі надання цільових субвенцій на виконання заходів районної Програми організації та розбудови територіальної оборони Ніжинського району на 2021-2022 роки.
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